



Делать жизнь с кого? Именно так можно определить цель встреч, которые проходят в «Клубе успешных людей», организованном на кафедре университета «Дубна».

Клуб существует полгода, его гостями уже побывали президент университета «Дубна», президент РАЕН О.Л.Кузнецов, первый заместитель главы администрации С.Ф.Дзюба и др. Студенты, будущие управленцы, встречаясь с людьми, которые имеют большой опыт в сфере публичного и производственного управления и знают секреты успешной организации труда, без сомнения, получают полезный урок.

Очередная встреча в «Клубе успешных людей» прошла 19 апреля, гостем ее стал человек, который нашел себя в бизнесе, сумел создать одну из крупнейших мебельных компаний в России – генеральный директор промышленной компании «Экомебель» Николай Иванович Захаров.

Откровенный разговор студентов с предпринимателем затронул самые злободневные вопросы. Студентов интересовала ситуация в нашей экономике, взаимоотношение местных властей и бизнеса, состояние мебельной отрасли в стране и перспективы ее развития. Не обошли студенты вниманием увлечения Николая Ивановича, его попытки социальной миссии бизнеса в городе и в стране. На все вопросы молодые люди получили ответы, а также услышали дельные советы, как сделать правильный выбор в жизни и добиться успеха.

Николай Николаев